
Єдина	екологічна	платформа	"ЕкоСистема"

Повідомлення	про	оприлюднення	проєкту	документа	державного	планування
та	звіту	про	стратегічну	екологічну	оцінку	від	16.12.2024	р.

Реєстраційний	номер	справи	в	Єдиному	реєстрі	№	25-09-9705-24

1.	Повна	назва	документа	державного	планування,	що	пропонується,	та
стислий	виклад	його	змісту

"Оновлення	та	внесення	змін	до	генерального	плану	села	Підгайці	Кропивницького
району	Кіровоградської	області"	Генеральний	план	є	містобудівною	документацією,
планувальним	документом,	обов’язковим	до	виконання,	що	визначає	принципові
рішення	розвитку,	планування,	забудови	та	іншого	використання	території	населеного
пункту.	Його	положення	базується	на	аналізі	й	прогнозуванні	демографічних,
екологічних,	санітарно-гігієнічних,	історико-культурних	факторів	і	орієнтовані
виключно	на	вирішення	питань	планування	території	населеного	пункту.Генеральний
план	населеного	пункту	в	інтересах	населення	та	з	урахуванням	державних,
громадських	і	приватних	інтересів	встановлює	напрямки	i	межі	територіального
розвитку	населеного	пункту,	функціональне	зонування	території,	визначає	території
для	розміщення	об’єктів	загально	сільського	значення,	принципи	організації	вулично-
дорожньої	мережі	i	дорожнього	руху,	інженерного	обладнання,	інженерної	підготовки	i
благоустрою,	захисту	території	від	небезпечних	природних	i	техногенних	процесів,
охорони	природи	та	історико-культурної	спадщини,	черговості	освоєння	території.
Генеральний	план	розробляється	для	території	населеного	пункту,	з	включенням
прилеглих	територій,	необхідних	для	планувального	розвитку	населеного	пункту	на
розрахунковий	період,	для	забезпечення	спільних	інтересів	територіальних	громад
зазначених	територій.	Тривалість	розрахункового	періоду	уточняється	залежно	від
конкретних	містобудівних	умов.

2.	Орган,	що	прийматиме	рішення	про	затвердження	документа	державного
планування

Великосеверинівська	сільська	рада	(код	ЄРДПОУ	04365164)

3.	Дата	початку	та	строки	здійснення	процедури	громадського	обговорення

Громадське	обговорення	починається	з	дати	оприлюднення	даного	повідомлення	з	16
грудня	2024	року	і	триває	по	14	січня	2025	року.	Інформацію	про	час	і	місце,	де	у
вільному	доступі	протягом	п’яти	календарних	днів	до	дати	проведення	громадських
слухань	(у	тому	числі	у	вихідні	дні	та	в	неробочий	час)	можна	ознайомитися	з
матеріалами	проекту	містобудівної	документації	на	місцевому	рівні	на	паперових	чи
інших	твердих	(матеріальних)	носіях	в	термін	з	10	січня	2025	року	по	14	січня	2025
року	за	адресою	27613,	Кіровоградська	обл.,	Кропивницький	р-н,	с.	Велика	Северинка,
вул.	Миру,	буд.	1	(каб.3).

4.	Способи	участі	громадськості	(надання	письмових	зауважень	і	пропозицій,
громадські	слухання	тощо)	в	процедурі	громадського	обговорення

Надання	письмових	пропозицій	(зауважень)	до	Великосеверинівської	сільської	ради
приймаються	за	адресою:	27613,	Кіровоградська	обл.,	Кропивницький	р-н,	с.	Велика
Северинка,	вул.	Миру,	буд.	1	(каб.6)	або	на	e-mail:severunka2014@ukr.net.



Громадськість	у	межах	строку	громадського	обговорення	має	право	подати	в	письмовій
формі	(у	тому	числі	в	електронному	вигляді)	зауваження	і	пропозиції.	Усі	зауваження	і
пропозиції,	одержані	протягом	встановленого	строку,	підлягають	обов’язковому
розгляду	замовником	і	вносяться	ним	до	Єдиного	реєстру	стратегічної	екологічної
оцінки.	За	результатами	розгляду	замовник	враховує	одержані	зауваження	і	пропозиції
або	мотивовано	їх	відхиляє.	Пропозиції	і	зауваження,	подані	після	закінчення
встановленого	строку,	не	розглядаються.

5.	Дата	проведення	запланованих	громадських	слухань	(у	разі	проведення)

15.01.2025

6.	Час	проведення	запланованих	громадських	слухань	(у	разі	проведення)

10.00

7.	Місце	проведення	запланованих	громадських	слухань	(у	разі	проведення)

Громадські	слухання	відбудуться	15.01.2025	року	о	10	годині	в	приміщенні
Великосеверинівського	сільського	будинку	культури	–	філія	Оситнязького	центру
культури	і	дозвілля	Великосеверинівської	сільської	ради	Кропивницького	району	за
адресою:	27613,	Кіровоградська	обл.,	Кропивницький	р-н,	с.	Велика	Северинка,	вул.
Миру,	буд.	1-А.

8.	Орган,	від	якого	можна	отримати	інформацію	та	адресу,	за	якою	можна
ознайомитися	з	проектом	документа	державного	планування,	звітом	про
стратегічну	екологічну	оцінку	та	екологічною	інформацією,	у	тому	числі
пов’язаною	зі	здоров’ям	населення,	що	стосується	документа	державного
планування

Інформацію	про	час	і	місце,	де	у	вільному	доступі	можна	ознайомитися	з	матеріалами
проекту	містобудівної	документації	на	місцевому	рівні	на	паперових	чи	інших	твердих
(матеріальних)	носіях	за	адресою	27613,	Кіровоградська	обл.,	Кропивницький	р-н,	с.
Велика	Северинка,	вул.	Миру,	буд.	1	(каб.3)	в	приміщені	Великосеверинівської	сільської
ради.

9.	Орган,	до	якого	подаються	зауваження	і	пропозиції,	його	поштову	та
електронну	адреси	та	строки	подання	зауважень	і	пропозицій

Великосеверинівська	сільська	рада,	27613,	Кіровоградська	обл.,	Кропивницький	р-н,	с.
Велика	Северинка,	вул.	Миру,	буд.	1	або	на	e-mail:severunka2014@ukr.net	у	термін	з	16
грудня	2024	року	і	триває	по	14	січня	2025	року.Громадськість	у	межах	строку
громадського	обговорення	має	право	подати	в	письмовій	формі	(у	тому	числі	в
електронному	вигляді)	зауваження	і	пропозиції.	Усі	зауваження	і	пропозиції,	одержані
протягом	встановленого	строку,	підлягають	обов’язковому	розгляду	замовником.

10.	Місцезнаходження	наявної	екологічної	інформації,	у	тому	числі	пов’язаної
зі	здоров’ям	населення,	що	стосується	документа	державного	планування

Великосеверинівська	сільська	рада,	27613,	Кіровоградська	обл.,	Кропивницький	район,
с.	Велика	Северинка,	вул.	Миру,	1

11.	Необхідність	проведення	транскордонних	консультацій	щодо	проекту
документа	державного	планування

транскордонні	наслідки,	у	тому	числі	для	здоров'я	населення	-	відсутні

Замовник/Уповноважена	особа	замовника:

Великосеверинівська	сільська	рада	Кропивницький	район	Кіровоградська	область	/
Ушакова	Людмила	Анатоліївна




